JQ1AZR 5 -it8 8 5 L

ZREFER RiBmEDOR

W ZEEER

-TIRFEHASER BERHEH N RHBHREL

TEER BRI IR T > BRI AR S R S T FE AR UL

TERES MESHERKE HERBENIS S  RELEREUEREBhE R

TERELEA BER MRBREERES B EARIIA

‘RELERAN ERELEB4I0pmU LiRSIBIEER S I ER

-EREL AT & AR —RITRFAIEE KK

TERRIRIE T FEERETURIEHE > B LE R AP EIK D IRES
‘REIELEBREPERAIEREZ AR SR LUERIREINES TIFMNERSH-
<RELF T RESEAER ZEEREMHE EROEMPAEEEE HHER A RERTBTIRE-

B REIERH DT

it — =]

|

BB HHE(N)
o | spemimpie | ENEERIT S EREE ZERES1(Mpa)

RELEE | EEIRIME () 0.1 02 03 | 04 | 05 0.6 0.7
1 6 # 113.1 — 13.6 24.9 36.2 47.5 58.9 70.2
fiI 84.8 — 8.0 16.4 24.9 33.4 41.9 50.4
16 8 # 201.1 — 27.0 47.1 67.2 87.3 | 1074 | 1275
I 150.8 — 17.0 32.0 47.1 62.2 77.3 92.4
20 10 # 314.2 — 36.8 68.2 99.7 | 131.1 | 162.5 | 193.9
fiI 235.6 — 21.1 447 68.2 91.8 | 1154 | 138.9
25 12 # 490.9 18.1 67.2 | 1163 | 166.3 | 214.4 | 263.5 | 312.6
I 377.8 6.8 44.6 82.3 | 120.1 | 157.9 | 195.7 | 2334
32 16 # 804.2 274 | 107.8 | 188.3 | 268.7 | 349.1 | 429.5 | 510.0
i 603.2 7.3 67.6 | 128.0 | 188.3 | 248.6 | 308.9 | 369.2
40 16 # 1256.6 447 | 1703 | 296.0 | 421.7 | 547.3 | 673.0 | 798.6
I 1055.6 24.6 | 130.1 | 2357 | 341.2 | 446.8 | 552.3 | 657.9
50 20 # 1963.5 96.3 | 292.7 | 489.0 | 685.4 | 881.7 | 1078.1 | 1274.4
i 1649.3 649 | 229.9 | 394.8 | 559.7 | 724.7 | 889.6 | 1054.5
63 20 # 3177.2 141.7 | 453.4 | 765.2 | 1076.9 | 1388.6 | 1700.3 | 2012.1
I 2803.1 110.3 | 309.6 | 670.9 | 951.2 | 1231.5 | 1511.3 | 1792.2
80 25 # 5026.5 502.7 | 1005.3 | 1508.0 | 2010.6 | 2513.3 | 3015.9 | 3518.6
i 4535.7 453.6 | 907.1 | 1360.7 | 1814.3 | 2267.8 | 2721.4 | 3175.0
100 32 #E 7854.0 785.4 | 1570.8 | 2356.2 | 3141.6 | 3927.0 | 4712.4 | 5497.8
I 7049.7 705.0 | 1409.9 | 2114.9 | 2819.9 | 3524.9 | 4229.8 | 4934.8

<JQI1IA-R7F +JQO1A-&7%

FHEAL - P E T —
B 4TA(N)
=X TRE

BFER RALPSE | BERIME z%gﬁ 0.1 0.2 Q3Iﬁ%ﬁwmﬂas 0.6 0.7
12 6 113.1 11.3 22.6 33.9 45.2 56.5 67.9 79.2
16 8 201.1 20.1 40.2 60.3 80.4 | 100.5 | 120.6 | 140.7
20 10 314.2 31.4 62.8 942 | 1257 | 157.1 | 188.5 | 219.9
T AL 25 12 490.9 49.1 98.2 | 1473 | 196.3 | 2454 | 294.5 | 343.6
32 16 804.2 80.4 | 160.8 | 241.3 | 321.7 | 402.1 | 482.5 | 563.0
40 16 1256.6 125.7 | 251.3 | 377.0 | 502.7 | 628.3 | 754.0 | 879.6
50 20 1963.5 196.3 | 392.7 | 589.0 | 785.4 | 981.7 | 1178.1 | 1374.4
63 20 3177.2 311.7 | 623.4 | 935.2 | 1264.9 | 1558.6 | 1870.3 | 2182.1
12 6 84.8 8.5 17.0 25.4 33.9 42.4 50.9 59.4
16 8 150.8 15.1 30.2 45.2 60.3 75.4 90.5 | 105.6
20 10 235.6 23.6 47.1 70.7 94.2 | 117.8 | 141.4 | 164.9
FE 25 12 377.8 37.8 75.6 | 113.3 | 151.1 | 188.9 | 226.7 | 264.4
32 16 603.2 60.3 | 120.6 | 181.0 | 241.3 | 301.6 | 361.9 | 422.2
40 16 1055.6 105.6 | 211.1 | 316.7 | 422.2 | 527.8 | 633.3 | 738.9
50 20 1649.3 164.9 | 329.9 | 494.8 | 659.7 | 824.7 | 989.6 | 1154.5
63 20 2803.1 280.3 | 560.6 | 840.9 | 1121.2 | 1401.5 | 1681.9 | 1962.2




JQ1 A% 3-8 78 S il

EmF RN

B EmFH

“BITIISIR o

-EIREMR R EENERRRANSES BET R
-HREATRRERRBFEERCEE ME -THA LT
CEETIHRAEREMTHEE RYER AlEmThEt.

-ERUER AN EREEM-

-HIRE RS AR FERRE  RERERMAS &

‘SERR TR HEE.

B FER
A1E 12 | 16 | 20 | 25 | 32 40 | 50 | 63 | 80 | 100
EERIK gl B Rl
TITHENE TR (EE40umd_EiBAREE)
e BgHa 0.15~1.0Mpa (22~145psi)
ERENRE EHTE 0.2~1.0Mpa (28~145psi)
REBEMEN 1.5Mpa (215psi)
TIEREC -20°C~70°C
e e B 30~500
RE ——r
{5 R IR EE £ (nm/s) Bgn £0-500
FREAZEEHEmn 1712<100%° 1718>100%°
ZEK FhiEE
BEOLE) M5x0.8 | prys | pr1/4 | PT3/8
K EETRAPT-NPT-GF A {2
B TR
JQ1A JQI1A JQO1A JQDIA JQJI1A
JQIAS JQIIA-S JQO1A-S JQD1A-S JQJIA-S
B 1712
A BAEITIE RAITIE
b %8 |5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 50
BE |5 10 15 20 20
16 #E |5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 60
BE) |5 10 15 20 20
20 %8 |5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 70 75 80 90 100 100
25 BE |5 10 15 20 25 30 30
4313 ¥ |5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 70 75 80 90 100 100
50 o
63 B® |5 10 15 20 25 30
18000 ¥ |5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 70 75 80 90 100 100

X5t LEAFHTREEER BITE > RAITER (FIERETEERE HtSRTIEA R AR EHH R
2. BRARITRRHEENRIFMRETRE L —REERETRERH M RIMER T A L — R ETEREIBISMNEZR T -
MITIR 2230 FREEITIZ R AR EEITI2 2 2 SRR BE REL VBT AR > EAMEZ R < L H AR R o



JQ1 AR 5 -8 8 5 L

EIEMITFAREESH2R

STRERBITALSR

Coan H(C 20 )30 H)-C 10 D d }(ﬂﬁlz}Cl D C l)

| #weitiy || mEe | | mEER | | #EgRE || ImF® || REREE | [FRREB| BEErd
JQIA EBERE 12-@12mm @12-5~50mm R5JQIIARE TSR BIRAT | | miies RWRA ZEHPTH
(EER) 16 -@16mm 316 -5~ 50mm AT A2, | |BHEHINF S:HibEA N:INPTZF
JQO1A: B# &AL 20-@20mm 220-5~100mm BT T RUAESS R cson| | O'CF
(BERHAY)| | 25-925mm 225 -5~100mm 10.20.30.40.50 2 RAESYE
JQIIA :BEEAL 32-032mm @232-5~100mm 1=11F R FESS 2o dE LA
(BEEAR)| | 40-040mm 240 -5~100mm 2=2{ERKFESS FA: Bl B R
JQDIABEREL 50 - @50mm 250-5~100mm FB: A RIS ER
(s RY) 63-@63mm 263 -5~100mm CB: #HETRE
JQJIA :BEREL 80 - 380mm 280 -5~100mm LB Bl [l
(#8h4E3h1T | | 100- @100mm | | ©100-5~100mm Sy
2rRE) CBEIERH
B AEEEREESHME
5 1413 67 89 10 11
| A
' 12

Joo )
'\_f\
=7

=S|

JQ1AEY JQ1A-SE!

=24 £y e

1 ®E % (012°16) [ $RE® (HE)

2 BERR TPU (@12~25) / NBR (HE)

3 EE E=iF (012+16) / 24 % (HE)

4 it BEER & (012~32) / MEME (HE)

5 JEEBR NBR

6 EER S45CHERRSE I AE 1%

7 PiN: b=k

8 WE % (012~32) | MR (HE)

9 ORNR NBR

10 BIE FE= g

11 CRINIR SEEE

12 EHABEE NBR

13 T AR (912~25) [ ¥BK (HE)

14 T 4 iRl (F12+16) / A& % (HE)




JQ1AZ 3-8 78 S il

NBEERY
W SMERFRME
@12-16
PihigEY - TE#ERY: A+f772
0s Bl C+{782
oT N1 N2
R e e 2-0
(A (A e
%7{% X+
ﬁ& 1 N~ ) Va
E NS R e
| |
@ — 4 \ m
W/ py \ena  \onB
21 S (SRR B

@20+25

Mg EY AR AT

- s - C+1772
N2 |
2-0

Vi \ L
@NA ‘\w
=)
Frn e — N1 N2
752 A c BL|E | Kl ] ]
FARES St=50 | St=60 | St=50 | St=60 A ¢ WA | WEE | RRE ) W
12 20.5 17 31.5 28 3.5 M3x0.5 7.5 9 5 7
16 22 22 18.5 18.5 34 30.5 3.5 M4x0.7 8 9.5 5.5
20 24 34 19.5 29.5 36 315 4.5 M5x0.8 9.5 5.5
25 27.5 37.5 22,5 32.5 37.5 32,5 5.0|12 | M6x1.0 11 5.5
i Pl S T S T
TR o e D | NA | NB A
12 TF:M4x0.7 B&RT.5 25 22 25 22 - 34 6;%3.5 M5x0.8| 6 5
16 TF:M4x0.7 BBERT.5 29 28 29 28 - 3.4 6:%3.5 M5x0.8| 8 | 6
20 ZF:M6x1.0 #B4rE11.5 36 36 36 36 - 5.2 97%5.5 M5x0.8|10 | 8
25 TF:M6x1.0 124r&R11.5 40 40 40 40 - 5.2 97%5.5 M5x0.8| 12 | 10




JQ1 A% 5 -8 & & L

NBEERY
@32~@100
— D —
- S - A+1T12 -
- T _ ‘Bl C+{7%2 -
f%lﬂ;f;%
& &
N J
() v IR v, N
an) 4 } = ]
K TAV ANV Y | D\
— i
T W/ i
| 2[E 18 /
— 9 1 — \ \ - i
K1 3FRE \ﬂ \M @NB N1| 2-0 N2
AR (=R ~ -—
5% 1EEERY MIRERY N1 N2
752 A A C BL| D |E K1 1ZHERY | RERY | AZ2ERY | BIRERY
FARE St=50 | St=160| St<50 | St=60 & -
17%2=5 7.5 10.5 6.5 7.5
32— 30 40 23 33 40 | 33 | 7 |49.5|13 |M8x1.25
7 >5 10.5 75
40 36,5 | 46.5 | 295 | 39.5 |46.5(39.5| 7 | 57 |13 |M8x1.25 11 8
712=5 9 | 105 9 | 105
50— 385 | 485 | 30.5 | 40.5 |48.5(40.5| 8 | 71 |15 |M10x1.5
1782>5 10.5 10.5
752=5 14 | 15 9.5 | 105
63— 44 54 36 46 54 | 46 | 8 | 84 |15 |M10x1.5
7 >5 15 10.5
80 535 | 63.5 | 435 | 53.5 |63.5(53.5| 10| 104 | 20 |M16x2.0 16 14
100 65 75 53 63 75 | 63 | 12 [123.5| 26 [M20x2.5 20 17.5
RI1R /755 0 P1 NA NB S T v w
32 PT1/8 TF:M6x1.0 HEAE1L5 5.2 9%5.5 | 45 | 34 | 16 14
40 PT1/8 TF:M6x1.0 HEAE1L5 5.2 9%5.5 | 53 | 40 | 16 14
50 PT 1/4 F:M8x1.25 184XE15.5 68 |10.5%6.5| 64 | 50 | 20 17
63 PT 1/4 F:M10x1.5 $84rE19.5 8.5 1439 | 77 | 60 | 20 17
80 PT 3/8 IF:M12x1.75 1B40E24.5 10.4 17311 | 98 | 77 | 25 22
100 PT 3/8 TF:M12x1.75 1240E24.5 10.4 173F11 | 117 | 94 | 32 27




JQ1AZ 5 -8 & & L

ABERRT

B15%:JQI1A/JQO1A
R4
@12~@25

FitigEY -

@32~063 212~016

@320~@25 @32~063

J(/aa\\

Vi
[ (7an\

K1 3E

A+iT12 B A+TEX2
Bl C+7He BI+TRE | CHTR
Sl
/
/
wE | v o) N2
T Wit e
FISR/ELR A C A o Bl| E K1
1712 5/10 | 15/20| 25/30| 5/10 | 15/20| 25/30| 5/10 | 15/20| 25/30| 5/10 | 15/20| 25/30
12 36.5 | 41.5 - 33 38 - 25.5 | 30.5 - 22 27 - 3.5 M3x0.5
16 39 44 — 35.5 | 40.5 — 27 32 - 23,5 | 28,5 - 3.5 M4x0.7
20 41 46 51 36.5 | 41.5 | 46.5 29 34 39 245 | 29.5 | 345 |45 M5x0.8
25 425 | 475 | 525 | 375 | 425 | 475 | 325 | 37.5| 425 | 275 | 325 | 375 | 5 |12 | M6x1.0
32 45 50 55 38 43 48 35 40 45 28 33 38 7 | 13 | M8x1.25
40 515 | 565 | 61.5| 445 | 495 | 545 | 415 | 46.5 | 51.5 | 345 | 39.5 | 445 7 | 13 | M8x1.25
50 585 | 63.5| 68.5| 50.5 | 55,5 | 60.5 | 485 | 53.5 | 585 | 40.5 | 455 | 50..5| 8 | 15 | M10x1.5
63 64 69 74 56 61 66 54 59 64 46 51 56 8 | 15 | M10x1.5
B /RS N1 N2
P ° v w mn e o e
12 M5X0.8 7.5 9 5 7
16 M5X0.8 9.5 5.5
20 M5X0.8 10 9.5 55
25 M5X0.8 12 10 11 55
32 PT1/8 16 14 10.5 7.5
40 PT 1/8 16 14 11 8
50 PT 1/8 20 17 10.5 10.5
63 PT 1/8 20 17 5 10.5

MR REARTEIQIARTIZER.




JQ1AZ 3-8 8 S

NEBERRY
W SNFRIRT
(EI1%:912~100+17#2=100)
EI{E/f9% | B2 I J K2 M v w
B2(B2+E 8 H1718) 12 14 8 4 M5x0.8 10 6 5
LM 16 155 | 10 10 5 M6x1.0 12 6
s 20 18.5 12 12 6 M8x1.25 14 10 8
J )
| £ L 25 22.5 15 17 6 M10x1.25 | 17.5 | 12 10
ST < A 32 285 | 205 | 19 8 M14x1.5 | 235 | 16 14
SER = RO
I ]j 40 28.5 | 20.5 19 8 M14x1.5 | 23.5 | 16 14
( 50 33.5 26 27 11 M18x1.5 | 28.5 | 20 17
LT —
63 33.5 26 27 11 M18x1.5 | 28.5 | 20 17
80 435 | 32.5 32 13 M22x1.5 | 35.5 | 25 22
100 435 | 32.5 36 13 M26x1.5 | 35.5 | 32 27
BRI JQD1A
BhaE B :
@12~@16 @20~@25 @32~@100

- A+{TTEx2 o
BL |, C+7R B1+{712
L
//
_N| 220/ |N
Bige IEER B BY B1 £ z
FIR/ELE A C A C
12 32.2 25.2 39.4 32.4 3.5 9
16 33 26 43 36 3.5 9.5
20 35 26 47 38 4.5 9.5
25 39 29 49 39 5 9.5(S=5) 12(S>5) 11
32 445 30.5 54.5 40.5 7 9(S=10) 13(S>10) 10
40 54 40 64 50 7 11(S<10) 13(S>10) 13
50 56.5 40.5 66.5 50.5 8 12(S<10) 15(S>10) 13.5
63 58 42 68 52 8 12(S<10) 15(5>10) | 14.5(S=5) 16(S>5)
80 71 51 81 61 10 14(S=15) 20(S>15) 16
100 84.5 60.5 94.5 70.5 12 20(S=25) 26(ELfth) 21

X ARFAR T HIQIARRITIREMEE SN FRRTHEREXE AR



JQ1AZ 3-8 8 S|

ABERRY

W AR

BUSRIJQJ1A

FEE B
@12~@16 @20~@25 @32~@100

Bl_ cHTEE -~ Q+REITHE
| - J1
. Y
@ N o ~a m
S | — . S -
/ A
N 20/ [n_| _| o+ismmmiTE

T BEE | R
mwmE | A c | Al c | Bt E N Q | J1} K
12 45.2 | 25.2| 52.4(32.4| 3.5 6 9 17 4 M5x0.8
16 50 26 60 36 3.5 8 9.5 21 5 M6x1.0
20 55 26 67 38 4.5 7 9.5 25 6 M8x1.25
25 60.5| 29 |705| 39 | 5 9.5(S=5) 12(S>5) 11 27 | 6 | M10x1.25
32 64.9)30.5] 749|405 7 | 9(s=10) 13(5>10) 10 28 | 7 | M12x15
40 745| 40 [845| 50 | 7 | 11(S=10) 13(5>10) 13 28 | 7 | M12x1.5
50 77 | 40.5| 87 |50.5 8 12(S=10) 15(5>10) 13.5 29 8 M16x1.5
63 78.4| 42 [88.4] 52 | 8 | 12(s=<10) 15(s>10) | 14.5(5=5) 16(5>5) | 29 | 8 | Miexi5
80 95.8| 51 |105.8] 61 10 14(S=15) 20(S>15) 16 355 10 M20x1.5
100 [114.3] 60.5[124.3] 705 | 12 | 20(S=25) 26(th) 21 425 | 13.5| M27x1.5

s REEBR T BUQIANE T ENER-



JUARS-BERE (RTEE)

EmH R REETEBTFAR

B =LY
<HITIISIERE RITIZRL
EIREFNEE EEFUEERIRBNSEE R 5o
EIRER R EEIR S B E ORI B A ki
HIESEERNR ST
R RBEE AN RIS
-EIBeE R e A R FERARRIE R R FERIRA S @ o
- SERR TR AR

B RERE
R 32 | 40 | 50 63 | 80 | 100
FERR [EIEN
THENE TR (R40umd LIEARIBIE)
FERRAHE 0.15~1.0Mpa (22~145psi)
{REBEMEE A 1.5Mpa (215psi)
T1EREC -20°C~70°C
EARESE mn/s 30~500
TRRAZHE 3
BERR FhiEE
BEORK(E) PT 1/8 PT 1/4 PT 3/8
X BB FEAPT NPT -GF A {iEE
W 17712
o LTI RK1TiE BEFTI2
32 40 50 63 80 100 125 150 175 200 250 300 300 350

X EAFTREERA BITE>BAITER (FIFRETRRE AthSHTRFBREA AR ERHHE-

W ETREREITAER

C JQllA ) C 3|z OxC 12|5 )-C |

)-C ° )-(SITllz)-( | ) C | D)

| wEdg || sEsR || sirE || #srE || TaFE || RERE | [FEAKE [EERR)
JQIA &AL 32-@32mm 32-125~300mm Q5 JQIIARS! WO MRS | | miag RWHE ZEHPTH
(1BAY) 40-@40mm | | @40-125~300mm FATARE(TIE. | |BIEAIRINF S A N:NPTZF
JQDIA: BRI 50 - @50mm @50 - 125 ~ 300mm BETREAS: TR s om| | GG
(SR EHEY) 63 -@63mm @63 -125~300mm 10.20.30.40.50 2: RSB
JQJIA AT 80-@80mm | | @80-125~300mm 1=1{ERAESS e e
(8 #h3EHh1T | | 100- 6100mm | |@100-125~300mm 2=2{EIRLAESS FA: BRI
2R FB: &R REER
CB:#EERE
LB: B E e

L Eockad
CBEIERI




JUARI-BERI (RITEE)

NEBERRY

W MNERFRAR
RIgE:JQ1A

@32~@100(17#2>100)

~ - A+{T2
Bl CHTE
_Q
— (| /
£
A D . A
U/ U/ N \ZJ
I W/ ]
| 2MEE /
I — ]
N1 2-0/ |N2
FAREIES A B1 C D E K1 N
32 62.5 17 455 495 13 M8x1.25 12.5
40 72 17 55 57 13 M8x1.25 14
50 73.5 18 55.5 71 15 M10x1.5 14
63 75 18 57 84 15 M10x1.5 16.5
80 86 20 66 104 21 M16x2.0 19
100 97.5 22 75.5 1235 27 M20x2.5 23
FAREIRE 0 Q S T ' w
32 PT 1/8 12 45 34 16 14
40 PT 1/8 12 53 40 16 14
50 PT 1/4 13 64 50 20 17
63 PT 1/4 13 77 60 20 17
80 PT 3/8 15 98 77 25 22
100 PT 3/8 17 117 94 32 27
I REAR T HEIQIARETIREHER T HEE
W S FRIRT
(EI1%:232~100+17F2>100°NREY)
- B2
- ’5 EI1E/ 7558 B2 H K2 R Y w
9y =T 32 385 | 235 M14x1.5 22 16 14
— 40 38.5 23.5 M14x1.5 28 16 14
4 ) 50 435 28.5 11 M18x1.5 35 20 17
_ R ——
| 5 63 435 | 285 11 M18x1.5 35 20 17
xl > E} _E__ 4
] x| T 80 53.5 35.5 13 M22x1.5 43 25 22
— j — ; 100 53.5 35.5 13 M26x1.5 59 32 27
1/ w




JUARI-BERIE (RTEE)

ABERRT

BI5R:JQJ1A/JQD1A
@32~@100(174#2>100)

A+HTIEX2+HEAREITIZ

Bl

C+{712

Q+

i

BEITRE

J1

%-@- & —-—redl @
(=<,
/ L 1
N} 20/ IN_|| | QTR BT
JQD1A
. A+{THEx2 o
_|B1, CHTR2 (BLHTRZ
54 BLTR
E 73 _
N| 2-0/ [N
TR IRAER Ff B
A c A B1 E N Q J1 K3
C
KK JQD1A | JQJ1A JQD1A | JQJ1A
32 79.5 95.5 45.5 89.5 105.5 55.5 17 13 12,5 28 7 M12x1.25
40 89 105 55 99 115 65 17 13 14 28 7 M12x1.25
50 91.5 107 55.5 101.5 117.5 65.5 18 15 14 29 8 M16x1.5
63 93 109 57 103 119 67 18 15 16.5 29 8 M16x1.5
80 106 126.5 66 116 136.5 76 20 21 19 35.5 10 M20x1.5
100 119.5 145 75.5 129.5 155 85.5 22 27 23 42.5 13.5 | M27x2.0

Xet  RFRARTREENER ST RRTHFSEFNEAS




JQ1 AR 51 -8 58 5 L Bc 4+

B {4 BT R 1B I X058

B CTRETEIT AR

C oE )(2|0)( 2 D

| wmtig | | mEAE | | meEs |
JQIA EBEEHEL 12-@12mm FA: BT HEIEIR
(EEhR) 16 - @16mm FB: & AR
JQO1A: B REL 20 - @20mm CB: & EHEERE
(BB ) 25-@25mm LB 3 E e
JQIIA :EBEREL 32-@32mm s EEIEHEE
(BB EAR) 40 - @40mm CBEIEE
JQDIA: B REL 50 - @50mm
(EEahEENE) 63 - @63mm
JQUIA B REL 80 - 280mm
(e aiEsT 100- @100mm
)
W ff{EEAD
Mt LEEHHF HEIEMI X FERARR
AR LB EB FB cB L oy [ F [ u | csor
TEHERY
- o ® o () X X
JO1A B pg BY ) o ) () X o
e AR ) () ® o ) X
FftgBY ) () ® o ([ ] o
&5 E I
J011A |y TEHERY o () ® o X X
JQO1A Fdtg B o ) ® ) X P
& R
Q1A | shFm AR ) ) ) () () X
B pg BY ) o ) [ ) o ()
TERERY X X
AR B fig BY : : X X ; .
JQD1A e ° S . ; X [ ]
ShFm [ ® X
Fidtg BY ) () X X ) ()
TR X X
A 1B ) [ X X
JQUIA B pg BY ) o X X X P
TE#ERY X X
shopy o o o X
FiREEY o [ J X X o o
B iEME
B4 ZHEMME 188
RETRISE FA FB CB LB Y I F U
12~16
tRE® S45C
20~25 ma® SPCC S45C
32~100 FES T 540




JQ1AZ 5 -8 & & L

M : ABRERERT

BUSR.FA/FB

@12~025 A+1THE
4-ON 4-@N1

pEL r——l ILEL

j"@ 4-@FD i_
&7
4 8

— FX —
— FZ —
@32~@100 _
- A+1TH2 -
4-ON 4-@N1 =
LR — M — STFL i< C+7#2 —
A Jan Jan m m
i 7 r’\% N T T T T ¢ T
> s| 4+—- _ 1 4-@FD ﬁ I
) &
Y N H/( A N L
Y N4 g , N4
— FZ -
IR 2R BB
7% A C A ¢ M N N1 FD FT FV FX FZ
FIKES =50 =60 =50 =60
12 20.5 - 17 - 31.5 28 15.5 4.5 7.5 4.5 5.5 25 45 55
16 22 — 18.5 - 34 30.5 20 4.5 7.5 4.5 5.5 30 45 55

20 24 34 19.5 | 29.5 36 315 | 255 6.5 10.5 6.5 39.5 48 60

25 275 | 375 | 225 | 32,5 | 37.5 | 325 28 6.5 10.5 6.5 42 52 64

40 36.5 | 46.5 | 295 | 39.5 | 46.5 | 39.5 40 6.5 10.5 55 54 62 72

8
8
32 30 40 23 33 40 33 34 6.5 10.5 5.5 8 48 56 65
8
9

50 385 | 485 | 305 | 405 | 48,5 | 405 50 8.5 13.5 6.5 67 76 89

63 44 54 36 46 54 46 60 10.5 | 16.5 9 10 80 92 108

80 535 | 635 | 435 | 535 | 63.5 | 535 7 12,5 | 18.5 11 12 99 116 134

100 65 75 53 63 75 63 94 12,5 | 18.5 11 12 117 136 154




JQ1AZ 3-8 8 & L

fitr : ABBRERY

RIZE| B
@12~@25 .
M 4-@gN C+{718
i A,
D g e
z 'C}
4-@LD — L
T (D gh S R M.
1 - -
| [T [ o [i1] [N
! - LX - - X X |
- - -
@32~@100 L
L CH{TiE
GERE E——
ﬁ- - 49N ———————————————¢
/{”f\ <0 | (&7 ; 4-@LD
> : et
iE & =
+_I | 111 11 [HEN
M X X
5 LX
LZ
T 1
ey c
17 ZAERY M N X LD LH LT LX LY LZ
IREY =50 =60
12 17 - 28 15.5 4.5 4.5 17 2 34 29.5 44
16 18.5 — 30.5 20 4.5 4.5 19 2 38 33,5 48
20 19.5 29.5 31.5 25.5 6.5 9.2 6.5 27 3 48 42 62
25 22.5 32.5 32,5 28 6.5 10.7 6.5 26 3 52 46 66
32 23 33 33 34 6.5 11.2 6.5 13 3 57 20 71
40 29.5 39.5 39,5 40 6.5 11.2 6.5 13 3 64 20 78
50 30.5 40.5 40.5 50 8.5 12.2 8.5 14 3 79 22 95
63 36 46 46 60 10.5 13.7 10.5 16 3 95 26 113
80 43,5 53.5 53.5 77 13 16.5 13 20.5 4.5 118 32 140
100 53 63 63 94 13 23 13 24 6 137 36 162

XEE  REARTREENER SRR THESEMREAS




JQ1AZ 3-8 8 & il

fitr : ABRBERRT

BUS®:CB
@12~@25
- AHTRE v - E
- CHTEE cw,_ 4-GN . OM
| — 1= S
I ) i
B
T ] = @CD7L Nl
cX
<CZ
@32~@100
- A+{T1E Cu - - CE -
| C+HIRE CW> — LM —
|.,. F @ré,
e E—— N D\ 72
N V[—h WJ
=R £
e oo B
X
IR TERER Fhg B
732 C A c E M N cD cu cw CX cz
BI®\ =50 | =60 | =50 | =60
12 20.5 17 31.5 | 28 25 155 | 4.5 20 14 5.3 9.8
16 22 - 18.5 - 34 | 305 | 29 20 45 21 15 6.8 | 11.8
20 24 34 195 | 295 | 36 | 315 | 36 | 255 | 6.5 27 18 83 | 15.8
25 275 | 375 | 225 | 325 | 375 | 325 | 40 28 6.5 10 30 20 10.3 | 19.8
32 30 40 23 33 40 33 | 455 34 6.5 10 30 20 18.3 | 35.8
40 36.5 | 46.5 | 29.5 | 39.5 | 46.5 | 39.5 | 53.5 | 40 6.5 10 32 22 18.3 | 35.8
50 38.5 | 48.5 | 30.5 | 40.5 | 48.5 | 40.5 | 64.5 50 8.5 14 42 28 | 22.3 | 43.8
63 44 54 36 46 54 46 71.5 60 10.5 14 44 30 | 22.3 | 43.8
80 53.5 | 63.5 | 43.5 | 53.5 | 63.5 | 53.5 | 98.5 77 12.5 18 56 38 | 28.3 | 55.8
100 65 75 53 63 75 63 | 117.5| 94 125 | 22 67 45 | 32.3 | 63.8

X ERPA-CERIQIARTIZEE HERRTIA-CEF S ZHEAR-




